
 

  
Nová tvár spoločnosti Deichmann 
 
Herečka Halle Berry uvádza svoju prvú kolekciu obuvi značky 5th Avenue 
 
Bratislava, 26. januára 2012 – Nie je tajomstvom, že koncom roka 2011 nakrúcala Halle Berry 
v nemeckom meste Postupim v Babelsberg Filmstudios celovečerný film Cloud Atlas. Čo ale 
tajila, bol fakt, že sa v Nemecku postavila pred kameru ešte raz. Bolo to v Berlíne, kde pod 
vedením režiséra Michaela Haussmana nakrúcala televízny spot, s ktorým bude v Európe 
od začiatku marca propagovať vlastnú kolekciu obuvi. Pod názvom „Halle Berry Collection by 
5th Avenue“ sa ukrýva 40 ľahkých, ale napriek tomu elegantných a ženských letných modelov. 
A kým sa cena filmu Cloud Atlas pohybuje vo „vyššej lige“, ide o najdrahšiu nemeckú filmovú 
produkciu všetkých čias, kolekcia nesúca meno Halle Berry je cenovo veľmi priaznivá. 
Exkluzívne ju bude v 21 európskych krajinách ponúkať najväčší maloobchodný predajca obuvi 
v Európe – skupina DEICHMANN. 
 
Spolupráca bola oficiálne oznámená v essenskej Grugahalle na stretnutí spolupracovníkov skupiny 
DEICHMANN. „Veľmi nás teší spolupráca s Halle Berry. Je to veľká umelkyňa a medzinárodná ikona 
štýlu,“ komentuje túto novú spoluprácu majiteľ skupiny Heinrich Deichmann. „Považujeme Halle Berry 
s jej absolútnou prirodzenosťou za dokonalú módnu veľvyslankyňu, ktorá bude svojou kolekciou 
inšpirovať množstvo žien.“ Ako sama držiteľka Oscara hovorí, obuv pre ňu nie je len obyčajnou 
súčasťou odevu: „Obuv vyjadruje osobnosť. Hovorí veľmi veľa o jej nositeľke. Keď máte v poriadku 
obuv a účes, vyzeráte dobre.“ S vytvorením vlastnej kolekcie sa jej údajne „...sen stal skutočnosťou. 
Veď ktorá žena by nechcela mať svoje meno na kolekcii módnej obuvi! To je skrátka naozaj niečo!“ 
 
K svojmu výberu obuvi hovorí Halle Berry nasledujúce: „Moja kolekcia 5th Avenue je čosi, 
čo ma inšpiruje. Táto obuv je ľahká a na nosenie nekomplikovaná pre akúkoľvek ženu. Je módna 
a dostupná – a o to v mojej kolekcii ide.“ 
 
Presne tieto kritériá modely skutočne spĺňajú: lodičky s otvorenou špicou na klinovom podpätku, 
sandáliky s remienkami a remienková obuv na platforme sa výborne hodia ku kratším džínsom 
a k ležérnemu tričku rovnako ako k maxi šatám, ktoré budú v tomto roku extra farebné. Obuv 
z kolekcie Jar / Leto 2012 bude v predaji v 21 európskych krajinách od 5. marca 2012. Ceny obuvi 
sa pohybujú od 32,90 do 49,90 eur, kabelky budú k dispozícii od 29,90 eur. 
 
DEICHMANN nespolupracuje na kolekcii 5th Avenue s medzinárodne známou hviezdou prvý raz – 
v minulosti sa na tvorbe kolekcií podieľali skupiny Pussycat Dolls, Sugababes a modelka Cindy 
Crawford. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Halle Berry 

 Narodila sa v roku 1966 v Clevelande, Ohio, a okrem iného sa stala i Miss Ohio. 

 Napriek zlomenej nohe práve dokrútila v Berlíne najdrahší nemecký film všetkých čias 
Cloud Atlas. Jeho cena bola 100 miliónov eur a režisér Tom Tykwer doň okrem Halle 
obsadil aj Hugha Granta, Toma Hanksa alebo Susan Sarandon. Cloud Atlas príde do kín 
v USA v októbri 2012. 

 Pomenovali ju podľa obľúbeného nákupného centra jej matky – „Halle´s Department 
Store“. 

 S Oscarom za hlavnú úlohu Leticie Musgrovovej vo filmovej dráme Ples príšer z roku 
2002 sa stala prvou držiteľkou afroamerického pôvodu, ktorá získala toto ocenenie v tejto 
kategórii. 

 V roku 2007 jej pridelili hviezdu číslo 2333 na hollywoodskom Chodníku slávy. 

 V roku 2008 bola časopisom Esquire vymenovaná za „Naj sexi ženu na svete“. 

 Bojuje za práva Afroameričanov a angažuje sa v organizácii pre pomoc ľuďom 
trpiacim cukrovkou. 

 V roku 2009 uviedla v spolupráci so spoločnosťou Coty vlastnú vôňu „Halle by Halle 
Berry“. 
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